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DUBLINO LINE  
Beltéri éttermi székek 

 

Áraink a készlet erejéig érvényesek, további más kedvezménnyel össze nem vonható. 
A garancia nem vonatkozik akciós termékeinkre 

 

 

DL BIANCA 
 
Beltéri, kárpitos szállodai fotel 
A magas minőségű, fényes világoskék anyagból készült 
elegáns fotel.  
A képen látható halvány kék kárpittal és arany vázzal a 
raktárprogram része. 
Mindennemű vendéglátóipari igénybevételnek megfelel. 

 

189,-
EUR 

 

 

 
 

BD MICKEY 
 
Ez a kiváló éttermi, kávézó, hotel, vagy szállodai szék 
raktárprogramunknak köszönhetően elérhető taupe 
színben. 
 

 129,-
EUR 

 

 

BD Magnum 
 
Kárpitos éttermi szék 
Kimondottan szép vonalvezetésű, gombtűzött 
bársony kárpitos éttermi, bistro szék. 
Raktárprogram részeként választható szürke színben. 

 

109,-
EUR 
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BD MICKEY BS 
 
Ez a kiváló éttermi, kávézó, hotel, 
vagy szállodai bárszék raktárprogramunknak köszönhetően 
elérhető zöld színben. 
 

139,-
EUR 

  

DB MINNIE BS 
 
Ez a kiváló éttermi, kávézó, hotel, vagy szállodai bárszék 
raktárprogramunknak köszönhetően elérhető zöld 
színben. 

 

119,-
EUR 

 

 
 

EX AMERICAN 

Erős, masszív fa vázának köszönhetően ideális 
vendéglátóipari felhasználásra. 

Kereszt háttámlás, éttermi fa szék kimondottan nagy 
igénybevételre kifejlesztve.  

 

55,-EUR 

 

 
 

EX LONDON 

Erős, masszív fa vázának köszönhetően ideális 
vendéglátóipari felhasználásra. 

Kereszt háttámlás, éttermi fa szék kimondottan nagy 
igénybevételre kifejlesztve.  

Fa éttermi szék lábain zokni festéssel. A lábal alsó 
részén natúr színben kivitelezve 

 

65,-EUR 

 

LS SPARTA 
Bükkfa vázas szék könnyen tisztítható kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

119,-
EUR 
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LS TONO / BS 
 
Bükkfa vázas szék könnyen tisztítható kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

 

139,-
EUR 

 

 

XTON / KYOTO   
oak, walnut, grey 
 
Bükkfa vázas bárszék 
szállítás: budapesti raktáron 
 
 69,-EUR 

 

IC 917  
 
Fa vázas szék műbőr kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

69,-EUR 

 

 IC 917 SG 
 
Fa vázas szék műbőr kárpittal. 
 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

79,-EUR  

 

IC 917/2 UB S 
 
Fa vázas szék műbőr kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

79,-EUR 
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IC 917 ST OAK 
 
Fa vázas szék műbőr kárpittal. 
szállítás: 2-3 hét 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 
 

 
69,-EUR 

 

 

XTON 04 OAK 
 
 
Erős tömör tölgyfa vázas, sötétbarna műbőr ülőkés vagy 
világos jack kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 
 
 
 
 
 
 

 

69,- EUR 

 

 

XTON 04 OAK BS 
 

Erős tömör tölgyfa vázas, sötétbarna műbőr ülőkés 
bárszék. 
 

szállítás: budapesti raktáron 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

85,- EUR 
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XTON 04  UP 
 
Fa vázas szék műbőr kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

59,-EUR 

 

 XTON 04  UP SG 
 
Fa vázas bárszék műbőr kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 

69,-EUR 

 

XTON03UP 
 
Bükkfa vázas szék kárpittal. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

 

59,-EUR 

 

XTONUP 03 SG  
 
Bükkfa vázas szék kárpitos ülőrésszel. 
szállítás: budapesti raktáron 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

69,-EUR 

 

XTON 165 
 
Bükkfa vázas karfás szék wenge színben.  Wenge 
színben raktárprogram része.  59,- EUR 
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XTON 165 
 
Bükkfa vázas karfás bárszék wenge színben.  Wenge 
színben raktárprogram része. 

69,- EUR 

 

 

Xton Thomas 

Vendéglátóipari használatra kifejlesztett, hajlított tölgyfa 
vázas szék. A termék elegáns háttámlája egyedi képet 
ad a széknek. Ülőfelülete vastagon szivacsolt, nagyon 
kényelmes ülést biztosít. A képen látható szürke műbőr 
bevonattal, natúr tölgy váz színben raktárprogram 
része. 

Egyedi igény esetén 60 db felett eltérő színben is 
rendelhető. 

69 EUR 
 

 

Xton Thomas Black 

Vendéglátóipari használatra kifejlesztett, hajlított tölgyfa 
vázas szék. A termék elegáns háttámlája egyedi képet 
ad a széknek. Ülőfelülete vastagon szivacsolt, nagyon 
kényelmes ülést biztosít.  

Egyedi igény esetén 60 db felett eltérő színben is 
rendelhető. 
 

75 EUR 
 

 

XTON THOMAS JACK 
 
Fa vázas szék kárpitos ülőréssze. 
Vendéglátóipari használatra kifejlesztett, hajlított tölgyfa 
vázas szék. A termék elegáns háttámlája egyedi képet 
ad a széknek. Ülőfelülete vastagon szivacsolt, nagyon 
kényelmes ülést biztosít. A képen látható beige műbőr 
bevonattal, natúr tölgy váz színben raktárprogram 
része. 
 
Egyedi igény esetén 60 db felett eltérő színben is 
rendelhető. 
 

65 EUR 
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XTON 34 BLACK&OAK RAW 
 
Bükkfa vázas szék kárpittal. 
szállítás: 2-3 hét 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

 79,-EUR 

 

XTON 37 
 
Bükkfa vázas szék kárpittal. 
szállítás: 2-3 hét 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

99,-EUR 

 

XTON MOL 
 
Tölgyfa vázas szék, fa ülőrésszel, világos tölgy színben. A 
jelenlegi trendeknek megfelelően hajlított tölgyfa 
háttámlával Merano szék stílusban kivitelezett szék. 
Belsőépítészek kedvelt terméke.  
Egyéb pácszínekben min. rendelés: 40db 
Kárpitos(alapkárpit) ár : 119 EUR 
Várható beérkezés: február március 

89,- EUR 

 

 

  

LT 1006  
 
Bükkfa vázas fotel. Több pácszínben, kárpitozott ülőkével. 
A kiválasztott műbőrrel. 
 
szállítás: budapesti raktáron 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 

coffe, 
black, 
brown 
109,-
EUR 

 

LT 7611 
 
 
Bükkfa vázas kárpitozott szék. 
 
Szállítás: Raktárról a készlet erejéig. 

 
coffe, 
black, 
brown 
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Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken 72,-EUR 
 

 

 

LT 1005 
 
Bükkfa vázas, sötét wenge pácolású, fekete színű plüss 
kárpittal kárpitozott kényelmes étteremi szék . 
A termékből fekete, barna, és taupe, cream kárpitos verzió 
raktárprogram része. 
Aktuális készletről és kínálatról érdeklődjön 
elérhetőségeinken. 

coffe, 
black, 
brown  

99,- EUR 

  

 

LT 7614 
 
 

Bükkfa vázas szék. Plüssa 
kárpitozással: bézs, barna és feketeszínben. 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 
 
Szállítás: Raktárról a készlet erejéig. 

 
coffe, 
black, 
brown  

85,-EUR 
 

  

 

LT 7731 
 
Bükkfa vázas szék. Műbőr kárpitozással: bézs és antracit 
színben. 
 
Aktuális készletről érdeklődjön elérhetőségeinken. 
 
Szállítás: Raktárról a készlet erejéig. 

 
 

coffe, 
black, 
brown  

72,-EUR 
 

 
A feltűntetett árak nettó EURO árak. Magyar forintban történő fizetés esetén a mindenkori Budapest Bank hivatalos EUR 
devizaárfolyam kerül számításra. (www.budapestbank.hu)  
 
A Furlab Kft. által forgalmazott termékek DUBLINO márka bevarró címkével, vagy logóval vannak ellátva. 
 

Az árak kizárólag magyar adószámmal rendelkező vevőkre vonatkoznak.  
Kizárólag vendéglátóegységeket, szállodákat és közületeket szolgálunk ki. 
 
Kizárólag vendéglátóegységeket, szállodákat és közületeket szolgálunk ki. 
Lakossági vevőket és kis mennyiségű igényt nem szolgálunk ki. 
 
Az árak visszavonásig érvényesek. Az árváltozás jogát fenntartjuk. Nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.  
 
Furlab Kft  

 


